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„Iată ce plăcut și ce dulce este să locuiască frații 
împreună în unitate!” - Psalmul 133:1 
 
Unitatea începe atunci când alegem să iubim mai 
mult decât să avem dreptate. Ea nu înseamnă că toți 
gândim la fel, ci că, în ciuda diferențelor, rămânem 
uniți prin dragoste, respect și credință. În familie, în 
biserică și în comunitate, unitatea se construiește 
prin iertare, răbdare și smerenie. 
 
Sinceritatea este temelia unei relații autentice. 
Dumnezeu privește la inimă și dorește adevăr în 
lăuntrul nostru. A fi sincer înseamnă să vorbim cu 
adevăr, dar și să ne recunoaștem limitele, greșelile 
și nevoia de har. O sinceritate lipsită de dragoste 
poate răni, iar o dragoste fără sinceritate devine 
superficială. Biblia le unește pe amândouă, 
îndemnâdu-ne să spunem adevărul în dragoste. 

 
Când unitatea și sinceritatea merg împreună, ele 
creează un mediu în care oamenii pot avea încredere 
unii în alții și pot crește spiritual. Unitatea fără 
sinceritate poate deveni doar o aparență de pace. 
Sinceritatea fără unitate poate degenera în critică și 
dezbinare. Dumnezeu ne cheamă la ambele: o 
inimă curată și o comunitate unită. 

(A.K.) 

Citirea Bibliei în 2026 | Proiectul „Împreună” 

duminică, 14 iunie  Faptele Apostolilor 24 

luni, 15 iunie Psalmul 67 | Prov. 15:1-8 

marți, 16 iunie Psalmul 68 | Prov. 15:9-16 

miercuri, 17 iunie Faptele Apostolilor 25 

joi, 18 iunie Faptele Apostolilor 26 

vineri, 19 iunie Faptele Apostolilor 27 

sâmbătă, 20 iunie Faptele Apostolilor 28 

Săptămâna 25 (14 - 20 iunie) 

 S e pare că pentru multe cupluri, 
cel mai mult timp petrecut 
împreună este în luna de 

miere. Atunci, totul pare ușor. Intimitatea 
trupească e căutată, afecțiunea curge liber, iar 
sufletele sunt deschise. Dar, pe măsură ce 
timpul trece, apar provocările – rutina, 
oboseala, grijile – și relația începe să se așeze 
într-un ritm tot mai superficial. 
 
 Biblia ne oferă un principiu divin:  
„De aceea va lăsa omul pe tatăl său și pe 
mama sa și se va lipi de nevastă-sa, și cei doi 
vor fi un singur trup.” Dar această „unire” nu 
este doar trupească. Dumnezeu vorbește 
despre o unitate întreită: spirituală, sufletească 
și trupească – în această ordine. 
 
 Și întrebarea este: Câte familii mai 
petrec timp împreună în închinare? 
Câte soții și soți se mai roagă împreună, 
studiază Scriptura împreună, Îl caută pe 
Dumnezeu ca echipă? 
 
 Din această unitate spirituală vin 
resursele de care familia are nevoie: 
înțelepciune, iertare, răbdare, bucurie, iubire 
necondiționată. Când relația cu Dumnezeu 
este vie, căsnicia respiră har; apoi vine 
unitatea sufletească – legătura inimii, 
comunicarea profundă. 
 
 Adevărul este că opusul iubirii nu 
este ura, ci apatia. Dacă nu mai investim în 
apropierea sufletului partenerului nostru, 
dragostea se stinge. Și, fără să ne dăm seama, 
ajungem să comunicăm doar „informații de 
supraviețuire” – ce mâncăm, cine ia copiii, ce 
trebuie plătit. Dar nu mai vorbim despre inima 
noastră... 
 

Întreabă-te sincer: Este partenerul meu mai 
deschis cu altcineva decât cu mine? 
Își împărtășește luptele sufletești cu mine 
sau... cu altcineva? 
 
 Și da, și unitatea trupească este 
esențială. Pentru soț, acest aspect este adesea o 
nevoie profundă, iar pentru soție, afecțiunea 
exprimată în gesturi mici – non-sexuale – 
poate fi cheia conectării. Dacă această zonă 
este neglijată sau refuzată constant, chiar și 
celelalte eforturi din relație pot păli. 
 
 Poți fi o gospodină exemplară, o mamă 
minunată sau un soț muncitor și dedicat, dar 
dacă nu construim în toate cele trei direcții 
ale unității, căsnicia suferă. Așa că te întreb: 
La ce nivel de unitate investești cel mai mult? 
Ce fel de apropiere cauți – doar trupească, sau 
și spirituală și sufletească? 
 
 Dumnezeu ne cunoaște pe deplin – 
suntem trup, suflet și duh. Iar dacă relația 
noastră cu El este vie și autentică, avem toate 
șansele să zidim și celelalte relații în mod 
sănătos. Dar dacă Îl excludem din ecuația 
familiei, ne vom confrunta cu goluri pe toate 
planurile. 
 
 Nu lăsa familia ta să funcționeze pe 
pilot automat. Investește conștient în cele trei 
direcții ale unității. Pentru că o familie unită 
în Duh, în suflet și în trup – este o familie 
după inima lui Dumnezeu. 
 
 
 
 

(Pastor Raul Damean) 
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 Vino cu noi la închinare! 

Joi 
 

18:00  
Serviciu  

divin 

Marți 
 

18:00  
Rugăciune 

Duminică 
 

09:00 & 18:00 
Servicii  
divine 



 

 (R.G.) 

Le urăm  

„La mulți ani!” 
în umblarea cu Domnul  

celor care își serbează ziua  

de naștere săptămâna 

viitoare: 

 
| DUMINICĂ, 14 IUNIE | 

Emma Marcu 
Francisc Fogarași 

Ionel Moisă 
Luis Gherasim 

Mărioara Pielmuşi 
Mihaela Mariș  

 
| LUNI, 15 IUNIE | 

Andrei Trif 
Paul Trif  

Constantin Acatrinei 
Doru Todorescu 

 
| MARȚI, 16 IUNIE | 
Alina Asofronie 

Ani Scoruş 
Ioan Marcu 

Ioana Ungureanu  
 

| MIERCURI, 17 IUNIE | 
Elisei Mureșan 
Ionel Măgduț 

Marius Alexandru 
Ramona Cirici 
Viorel Mureşan  

 
| JOI, 18 IUNIE | 

Oana Alăzăroae 
Cosmin Alăzăroae 
Simona Lakatos  

 
| VINERI, 19 IUNIE | 

Sarah David 
 

| SÂMBĂTĂ, 20 IUNIE | 
Claudiu Irimia 
David Bogdan 

Irina Bănuț  
Joshua Bonțe 

(R.G.) 

 Î 
i suntem recunoscători lui Dumnezeu pentru încă un an de școală 
duminicală pe care îl încheiem astăzi. A fost un an plin, și ne bucurăm 

pentru toate evenimentele și activitățile pe care am reușit să le ducem la bun sfârșit cu 
ajutorul lui Dumnezeu. Câteva dintre activitățile noastre din afara programei de școală 
duminicală au fost: târgul de Crăciun, colindul copiilor la frații seniori și colindul 
învățătorilor la familiile si prietenii care nu Îl cunosc pe Dumnezeu, cursuri de 
pregătire și părtășie pentru învățători, participarea la târgul bisericii, misiune în alte 
biserici cu anumite grupe, iar acum urmează tabăra pentru copii. 

 Pentru perioada următoare ne-am bucura dacă ați putea să vă alăturați în 
rugăciune pentru următoarele motive: 

-  pentru tabăra copiilor, care ne stă înainte în perioada următoare, 6-11 iulie - ne 
rugăm ca Dumnezeu să ne ocrotească în tabără și să ne dea vreme bună și un timp 
binecuvântat și prielnic în care copiii să Îl cunoască și să Îl descopere mai mult pe El; 

- pentru ca Domnul să deschidă inima fraților care au chemare pentru implicare 
în această slujire, deoarece avem nevoie de mai mulți învățători; 

- pentru înțelepciune în organizarea anului școlar care urmează - Dumnezeu să ne 
dea călăuzirea Lui în tot ceea ce facem pentru organizarea noului an școlar, începând 
de la pregătirea lecțiilor, până la cele mai mici activități, astfel încât să fim relevanți și 
practici în expunerea cuvântului lui Dumnezeu pe înțelesul copiilor.  

Școala 
duminicală 

(Rubrică îngrijită de F.T.) 

În această dimineață, vor fi aduse la binecuvântare 3 fetițe. Mai jos, 
veți descoperi semnificația numelor lor, dar și câteva informații 

despre familiile cărora Dumnezeu le-a încredințat pe fiecare dintre 
ele. Totodată, vă încurajăm să vă rugați ca Domnul să lase 

binecuvântarea Sa peste ele, să fie protejate de El, iar părinților să le 
dea Dumnezeu înțelepciune și călăuzire de Sus în creșterea lor . 

ELISA - este prescurtarea numelui 
Elisabeta, care provine de la cuvântul 
ebraic „elisheba” – „Dumnezeu este 

jurământul meu”. O altă posibilă 
semnificaţie a acestui nume ar fi şi: 

„promisiunea lui Dumnezeu”. 

ELISA Rusu  
este „al doilea cadou” oferit de Dumnezeu 

familiei Rusu Sergiu și Noemi; ea 
completează buchetul binecuvântărilor, 

alături de fratele ei, Ezra. 

HADASA - numele ebraic al 
împărătesei Estera din Vechiul 

Testament, care are semnificațiile de: 
„mirt”, „bucurie” și „stea”. 

HADASA Surugiu  
este „primul cadou” oferit de Dumnezeu 

familiei Surugiu Daniel și Simona. 

EVA - nume de origine ebraică, 
provenind din cuvântul „hawa”, care 

înseamnă „viață”. În Biblie, Eva a fost 
numele primei femei create de 

Dumnezeu, semnificația fiind aceea de: 
„mama celor vii”.  

 
ELISHA- Varianta în limba engleză a 

numelui biblic „Elisei” are origini 
ebraice și o semnificație teologică 

puternică: „Dumnezeu este mântuirea 
mea” sau „Dumnezeul meu este 

salvarea”.  

EVA-ELISHA Brehuescu  
este „primul cadou” oferit de Dumnezeu 
familiei Brehuescu Samuel și Andreea. 

Uniți în rugăciune pentru  

departamentele bisericii 

Fiți veșnic binecuvântate, Elisa, Hadasa și Eva-Elisha! (A.P.) 

„Domnul Însuși va merge 

înaintea ta, El Însuși va fi cu 

tine, nu te va părăsi și nu te 

va lăsa; nu te teme și nu te 

înspăimânta .” (Deut. 31:8) 

►►► 

Articol scris de Ioana Ungureanu 


